
 

 

Diversity data (collected July 2017) 

 

Age 

16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Prefer not to 
say 

12% 28% 20% 24% 16% 0% 0% 
Gender           

Female Male 
 

88% 12% 
Ethnic Group 

White British/ English/ Welsh /Northern Ireland / Scottish Other 

96% 4% 

Religion/Belief 

No religion or belief Christian Prefer not to say 
40% 52% 8% 

Socio-Economic background 

Attended UK State school Attended UK Independent / fee paying school Prefer not to 
say 

72% 24% 4% 

 

Individuals are first generation 
of their family to attend 
university 

Attended university but not as 
first generation 

Did not attend university/ 
prefer not to say 

40% 24% 36% 
Caring Responsibilities 

Individuals with primary carer responsibilities 
for family, friends or others 

No primary carer responsibilities/ Prefer not to say 

32% 68% 
 

Hours given by individuals helping or supporting family members, friends, neighbours or others 
because of either long-term physical or mental ill-health / disability or problems related to old age 

None/ prefer not to say  1-19 hours a week 
92% 8% 

 


